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№ 1 (10 баллов)

Покажем процедуру построения геометрической фигуры, кото​рая называется снежинкой Коха. Шаг процедуры построения со​стоит в замене средней трети каждого из имеющихся отрезков дву​мя новыми той же длины, как показано на рисунке. Граница сне​жинки Коха - предельное положение кривой после выполнения бесконечного числа шагов. Сколько ребер в границе снежинки Ко​ха после четвертого шага?
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№ 2 (17 баллов)

Пусть имеется дерево с N вершинами, занумерованными числа​ми от 1 до N. Для построения кода Прюфера необходимо N-1 раз выполнить следующие действия: выбрать лист (вершину, из которой выходит ровно одно ребро) с наименьшим номером; из дерева удалить выбранный лист и смежное ему ребро, а в последовательность записать номер вершины, с которой он был соединен.
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Шаг 1



Шаг 2


Шаг 3

Шаг 4

Шаг 5

На рисунке показан пример работы алгоритма для дерева из 5 вершин. Код Прюфера для него будет равен 1 1 3 5. Каким будет код Прюфера для дерева, приведенного на рисунке ниже?

[image: image3.png]



№ 3 (23 балла)

Сколько существует способов составить слово «алгоритм», если от каждой буквы диаграммы можно двигаться вниз или вправо?
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Какое наименьшее количество точек необходимо удалить из фигуры, нарисованной ниже, чтобы никакие четыре из оставшихся не являлись вершинами какого-нибудь квадрата?
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№ 2 (17 баллов)

На вопрос: "Кто из трех учащихся изучал математическую логику?" - получен верный ответ: "Если изучал первый, то изучал и третий, но неверно, что если изучал второй, то изучал и третий". Кто изучал математическую логику?
№ 3 (23 балла)

Какие два числа являются логическим продолжением ряда 2, 5, 6, 11, 13, 14?
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№ 1 (10 баллов)

Дана таблица:
	Фамилия
	Пол
	Баллы
	Задача1
	Задача2
	Задача3

	Иванов
	м
	120
	30
	40
	50

	Петрова
	ж
	110
	25
	60
	25

	Сидоров
	м
	95
	25
	15
	55

	Васильев
	м
	120
	40
	30
	50

	Сидорова
	ж
	105
	25
	50
	30

	Короткевич
	ж
	110
	55
	30
	25

	Широков
	м
	105
	25
	50
	30

	Коротков
	м
	110
	55
	25
	30


Какое количество записей таблицы удовлетворяет запросу: ((Пол=м) и (Баллы>105)) или (Задача1+Задача3<Задача2)?
№ 2 (17 баллов)

Дан фрагмент электронной таблицы:

	
	А
	В
	С
	D

	1
	10
	20
	=A2+B$1
	

	2
	30
	50
	=A1+B$2
	


Чему будет равно значение в ячейке D1, если в нее скопировать формулу из ячейки C1?
№ 3 (23 балла)

Два графа G1 и G2 называются изоморфными, если между множествами их вершин можно установить соответствие, при котором сохраняется отношение смежности (две вершины называются смежными, если они соединены ребром).
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Например, на рисунке изоморфными будут только графы a) и b), т.к. между их вершинами можно установить соответствие так, что каждому ребру в графе a) будет соответствовать ребро в графе b). Для остальных графов такого соответствия установить нельзя.

Для графов, приведенных на рисунке ниже, верно утверждение…
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